

본 문서는 가상자산에 대한 기본정보 및 발행·공시, 보안 등에 관한 사항을 작성한 가상자산 설명서입니다. 코인원은 거래지원 가상자산의 설명서를 주기적으로 점검하여 가능한 한 최신 정보를 제공할 예정입니다.



1. 가상자산 정보 가상자산 한글명칭(영문명) 마브렉스(Marblex)

종목코드(Ticker) MBX

최초 발행일자(년, 월, 일) 2022.03.07

시가총액(원화) 831억 원 (CoinMarketCap)

가상자산 종류 유틸리티

가상자산의 주요 이용목적 스테이킹, 거버넌스, P2E, 디파이, NFT, 게임

국내 유통 현황 코인원, 빗썸, 코빗

해외 유통 현황 HTX, Bitget, Bybit, Gate.io, Indodax 등

*코인원에서 출금 가능한 가상자산사업자 목록

자체 메인넷 여부 있음

메인넷 명칭 Marblex Chain (Private chain)

메인넷 특징 알 수 없음

2. 발행, 공시 발행주체 및 주요 운영주체 MARBLEX Corp., MARBLEX Inc.

발행주체 및 주요 운영주체 소재지 MARBLEX Corp. (British Virgin Islands),

MARBLEX Inc. (대한민국)

발행주체의 법적성격알 수 없음발행주체 주요 인력 및 인적사항홍진표 (CEO)

 과거 타 가상자산 발행 내역
 없음

 발행방법
 재단발행

총발행한도 1,000,000,000 (공식 자료)

1,000,000,000 (CoinGecko)

기발행수량 <u>321,876,249 (CoinMarketCap)</u>

321,876,249 (CoinGecko)

유통량 <u>173,147,346 (CoinMarketCap)</u>

173,147,346 (CoinGecko)

향후 유통스케줄 락업 해제 기간이 명시된 물량 기준으로 MBX는 2026년 4월까지 모든 물

량이 유통될 예정

한편, 인플레이션 계획은 3.15%의 연간 인플레이션율을 적용할 예정이 었으나, 시장 상황과 생태계의 활성화 수준을 고려하여 현재 인플레이션

계획은 보류된 상태

과거 1년간 발행 현황 없음

과거 1년간 소각 현황 총 1,317,511 MBX 소각

MBX의 소각 메커니즘

1. Reserve Burn: 특정한 상황에서 대규모로 소각을 진행하여, 유통량을 대폭 줄이고 시장에 공급되는 토큰 수를 제한하는 데 사용. 2023년 7월 19일에 시행된 Reserve Burn을 통해 673,627,556.10 MBX가 소각됨.

2. Dynamic Burn: 생태계 내 활동에 따라 유동적으로 소각. 토큰 사용량

및 활동성에 기반하여 소각량을 결정하며, 2023년 9월 20일 2,543,961.53 MBX가 Dynamic Burn을 통해 소각됨.

3. Auto Burn: 자동 소각 메커니즘으로, 생태계 내에서 발생하는 거래 수 수료의 일정 비율을 자동으로 소각. 주기적으로 소규모 소각을 통해 지속

적인 유통량 감소를 유도함.

스테이블코인의 회계감사 유무 및 내역 해당 없음

최근 1년 주요공시 이행 현황 [ANN] Token Burning (2024. Q2)

[ANN] Proposal for Game Tokenomics Update - Full Transition

to gMBXL

[ANN] MARBLEX forms strategic partnership with Batching.ai

[ANN] Token Burning (2024. Q1)

주요 공시매체 \underline{X}

Discord
Telegram
Medium
Facebook

거래내역 모니터링 도구 <u>KlaytnScope</u>

BSCScan Aptoscan

 노드 현황
 없음

 노드 자격
 없음

3. 보안 최근 3년간 가상자산 보안사고 이력

가상자산 보안감사 보고서

없음

<u>Certik</u> <u>Slowmist</u>

4. 이해상충 거래소와 가상자산 또는 발행주체/

운영주체 관련 이해상충 가능성

돈 6구세 한한 이에 6중 기 6

이해상충 해소방안

당사는 마브렉스(MBX)와의 마케팅 계약을 통해 MBX에 대한 마케팅 이

벤트를 진행하였습니다.

최대한 마케팅 물량을 소진할 예정입니다.

위험고지 안내 Disclaimer

가상자산의 가격이 하락하는 경우 이용자는 매수한 원금의 일부 또는 전부에 대해서 손실을 입을 수 있습니다.

시장 및 수급 현황에 따라 가상자산의 유동성이 부족해질 가능성이 있으며, 그에 따라 매수 또는 매도 가능 수량에 영향이 미칠 수 있습니다.

당사(코인원)는 가상자산의 교환 또는 매매를 중개하는 업무만을 수행하는 바, 시장 상황, 네트워크 상황, 기타 기술적인 문제 등에 따라 이용자의 주문(매수, 매도 등)이 체결되지 않거나 체결이 지연될 수 있습니다.

발행 주체의 신용 상태가 악화되거나 파산할 가능성이 있으며, 그로 인해 가상자산의 가격이 급격하게 변동될 수 있습니다. 당사(코인원)는 발행 주체의 재정 건전성, 신용도를 보장하지 않습니다.

발행 주체가 공개 또는 공시한 사업계획, 전략 또는 목표 등이 반드시 실현된다는 보장은 없으며, 당사(코인원)가 그 이행을 보장하지 않습니다.

가상자산 관련 메인넷, 네트워크, 노드, 기타 인프라 등에 대하여 해킹 등 보안사고, 침해사고가 발생할 가능성이 있습니다.

가상자산의 가격 변동 폭에는 제한이 없고, 다양한 요인으로 인하여 가격이 급격하게 변동할 수 있습니다.

가상자산에 대한 국내·외 규제는 지속적으로 변경될 수 있으며, 변경 내용에 따라 시장 상황, 가격, 거래지원 가능 여부 등이 변동될 수 있습니다.

당사(코인원)의 거래지원 기준에 적합하지 않은 가상자산의 경우 그에 대한 거래지원이 종료될 수 있습니다. 거래지원 종료는 당사(코인원)의 거래지원 종료 절차에 따라 진행됩니다.

본 설명서에 기재된 내용은 기준일에 작성된 것으로서, 기준일 이후의 정보는 이용자가 "II. 발행, 공시-14. 주요 공시 매체"를 통해 직접 확인하여야 합니다.

본 설명서에 기재된 내용은 발행 주체가 공개 또는 공시한 자료를 바탕으로 이용자를 위해 참고용으로 작성된 것으로, 당사(코인원)는 발행 주체가 공개한 정보가 진실한 것임을 보장하지 않습니다. 이용자는 원칙적으로 투자 판단의 기초가 되는 정확한 정보를 "II.발행, 공시-14. 주요 공시 매체", 백서 등을 통해 직접 확인하여야 하고, 본인의 책임 하에 투자 판단을 하여야 합니다.

